Ces éléments de correction n’ont qu’ume valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury

est souverain.




BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

MICRO INFORMATIQUE ET RESEAUX :

INSTALLATION ET MAINTENANCE

EPREUVE K1

Epreuve scientifique et technique

SOUS-EPREUVE E11

Etude des supports et protocoles de communication

CORRIGE
: SPECIALITE :
' UVE: MEN : ,
Oé:()(g]_)]\%]gpsl’{ria 11 COR EX%CP MICRO INFOR_MATIQUE DE RESEAUX :
INSTALLATION ET MAINTENANCE
SESSION RRIGE EPREUVE : E11 Etude des supports et protocoles de Calculatrice
2006 co GE communication autorisée

Durée : 4 HEURES

Coefficient : 3 1 Code sujet : 04MROS

Page : 1/13




Partie A :

e 25 points

Partie

s 25 points

Partie C :

s 25 points

Partie D

s 25 points

Total :

s. 100 points
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Partie A ......... 25 points
Al: 4 points
AZ: 3 points
A3: 3 points
Ad: 2,5 points
A5 4 points
A6 : 3,5 points
A7: 2,5 points
A8 2,5 points
PartieB......... 23 points
B1: 3 points
B2: 4 points
B3: 3 points
B4: 2,5 points
B5: 3,5 points
B6: 3 points
B7: 3 points
B8 : 3 points
PartieC......... 25 points
Ci: 3 points
C2: 2 points
C3: 2 points
Ca: 3 points
C5: 6 points
Cé: 4 points
C7: 3 points
Cs: 2 points
Partie D......... 25 points
D1 5 points
D2: 2 points
D3 2 points
D4 3 points
D5: 2 points
D6 : 5 points
B7: 4 points
D8 : 2 points
Total........... 100 points
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‘A - Etude de I'adressage IP

A 1 - 4points: adresse ,@ubé‘é’q&se { 1 point }, justification {1 point ), avanfages { 2 points }
L'adresse { 141.115.0.0 ) du réseau de I'IRIT est une adresse publique. En efiet, elle n'appartient pas
aux plages réservées ( par le « RFC 1587 » } aux réseaux privés internes, & savoir :

b=

Principaux avantages de 'adressage privé :
- Aucune de ces adresses ne sera propagée sur les réseaux de linternet.
-« Economiser » les adresses publiques.

A 2 - 3 points { 1 point par réponse )

L'adresse du réseau de I'IRIT est une adresse de classe B (128.0.0.1 < 141.115.0.0 < 191.255.255.254)
Le masque par défaut de la classe B : 255.255.0.0.

Le masque de sous-réseau 255.255.255.0 permet de faire du sous-adressage.

A 3 - 3 points : octet sous-réseau ( 1,5 points ), octet machines { 1,5 points )
sidérons faéresse iPdutype: WXY.Z
Les 2 octets W et X correspondent au numéro du réseau : 141.115.

L'octetY, le i?@ssgeme. correspond au numéro du sous-réseau.
LU'octet Z, le quatriéme, correspond au numéro de ia machine.
@‘D 141 . 115 . 0 . g
Masgue de scus-réseau 285 . 255 . 255 . ]
[ L
id_réseau fd_sous-réseau id_machines

A4~ 25points

Pour un réseau de classe B, avec une adresse IP de la forme W.X.Y.Z, les deux derniers ociets Yet Z
{16 mts) sont réserveés pour Eadfessaga des machines :
On pourra donc ad*esser 2%.2 = 65534 machines.

o

‘adresse du réseau de l'IRIT est de la forme 141.115.Y.Z avec un masque de sous-résesu

8 { L'octet Y, le froisiéme) sont réservés pour I'adressage dea sous-réseaux soit :
2% = 256 sous-réseaux adressable (la réponse 2%-2 = 254 sous-réseaux adressables sera

A .
considérée correcte).

8 bits { L'octet Z ) sont réservés pour l'adressage des machines soit :
2%-2 = 254 machines adressables par sous-réseau.
A 6~ 3,5 points (0,5 points par ligne)
Voir document réponse DR1

Examen : BCP Micro Informatique de Réseaux : Instaliation e Epreuve : E11 Btude des supports et protocoles de communication
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